

Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat

„Ad astra”-díj

Pályázat fiatal pályakezdő régészek számára

Pályázati feltételek:

Pályázó személye: 2011–2015 között végzett vagy jelenlegi egyetemi hallgató (jelen rendszerben MA szint)

Pályázat témája: bármely régészeti korszak kutatásával összefüggő téma (Pl. ásatási feldolgozás, leletelemzés, régészet-elmélet stb.)

Terjedelem és forma: min. 15 000 – max. 60 000 karakter terjedelmű, magyar nyelvű szöveg + illusztrációk. (Illusztrációkhoz kérjük forrás megjelölését.) A szöveg mennyiségébe a téma kifejtése, jegyzetek és a bibliográfiai adatok értendőek, amit szükség esetén, a szövegben lévő hivatkozások értelmezésére függelékekkel ki lehet egészíteni (pl. katalógusrész, antropológiai leírás stb.).

A pályázatot egy nyomtatott példányban (összefűzve), valamint digitális formában kérjük benyújtani.

Bíráló bizottság: az MRMT régész vezetősége. A vezetőség a beérkező pályaművek témájától függően felkérhet kutatókat az elbírálásban való részvételre.

Bírálati szempontok: A dolgozat elbírálása pontozásos rendszerben történik, amelyet szöveges elemzés egészít ki. Az elbírálás során a szakmai szempontok maradéktalan teljesülése mellett a bírálók a dolgozat szerkezetét és nyelvezetét is figyelembe veszik. (A bírálatokat a pályázók e-mailben megkapják.)

Pályázati díj: A legjobbnak ítélt dolgozatot oklevéllel és múzeumi kiadvánnyal /kiadványokkal jutalmazzuk, valamint segítséget nyújtunk a feldolgozott anyag publikációra történő előkészítésében. (Szakmai konzultáció a témában jártas vezetőségi taggal, publikációs lehetőség tárgyalása stb.)

Eredményhirdetésre és a díj átadására április vagy május hónapban, az MRMT ásatási-kutatási beszámolóihoz kapcsolódva kerül sor.

Beérkezési határidő: 2016. március 23. (szerda)

A pályázat postai úton beküldhető az MRMT címére (1088 Budapest, Múzeum krt. 14–16.) vagy személyesen, Tamás Tímea altitkárnak (Magyar Nemzeti Múzeum, Régészeti Tár). Kérjük, a pályázathoz feltétlenül csatolják a pályázó elérhetőségeit! (**E-mail cím**, telefon, postacím)

A beérkezett pályázatokat egy évig megőrizzük, illetve kérésre a pályázónak visszaadjuk. Postai úton nem áll módunkban a pályamunkákat visszaküldeni!